



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO - UFMT
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO – IE/NEAD
Av. Fernando Correa da Costa n 2.367 – Boa Esperança - CEP 78060-900

EDITAL COMPLEMENTAR E RETIFICADOR 001/2019/NEAD/IE/UFMT do EDITAL RETIFICADOR 001/2019/NEAD/IE/UFMT AO EDITAL Nº 001/2019/NEAD/IE/UFMT - PARA BOLSISTA PROFESSOR FORMADOR PARA O ENSINO DE GRADUAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA – MODALIDADE EaD/UAB/UFMT, DO NEAD/INSTITUTO DE EDUCAÇÃO - NEAD/IE/UFMT.

A coordenação do curso de licenciatura em Pedagogia- Modalidade EaD/UAB/UFMT do NEAD/IE/UFMT, no uso de suas atribuições, torna público o Edital Complementar e Retificador 001/2019NEAD/IE/UFMT ao Edital Retificador 001/2019/NEAD/IE/UFMT, como se segue.

Onde se lê

8 – DAS VAGAS: período de oferta, disciplinas, carga horária e tipo de bolsa.

Período de Oferta (Semestre Letivo)	Disciplinas	Carga Horária / Quant. máxima de Bolsas	Tipo de Bolsa*	Vagas
5º Semestre	Múltiplas Linguagens: Linguagens de Sinais (Libras)	60 / 4	Professor Formador	2
5º Semestre	Múltiplas Linguagens: Linguagens Artísticas I	60/4	Professor Formador	2
5º Semestre	Mundo Social: Geografia II	90/4	Professor Formador	1
5º Semestre	Mundo Social: História II	90/4	Professor Formador	1

* Em consonância ao estabelecido nos itens 5.1 e 5.2

13 - DO CRONOGRAMA

Atividades	Procedimentos	Período
13.1 - Divulgação	Publicação no endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos	26 a 27/04/2019

13.2 - Inscrição	Entrega do Anexo I do Edital preenchido acompanhado do currículo e dos documentos comprobatórios conforme item 10 <u>na secretaria</u> do NEA/IE no horário de 8:h00 às 11h e das 14h30 às 17:h00	29 a 30/04/2019
13.3 - Seleção	Análise dos documentos comprobatórios pela Banca Examinadora.	02 a 03/05/2019
13.4 - Resultado preliminar da seleção	O resultado será divulgado no endereço eletrônico, bem como na secretaria do NEAD https://setec.ufmt.br/processosseletivos	03/05/2019
13.5 - Interposição de Recursos ao resultado preliminar	Interposição de recursos contra o resultado preliminar via protocolo SEI/UFMT.	04/05/2019
13.6 - Resultado dos Recursos	O resultado dos recursos será divulgado no endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos bem como na secretaria do NEAD	04/05/2019
13.7 - Publicação do resultado final	O resultado final será divulgado no endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos , bem como na secretaria do NEAD	05/05/2019

LEIA-SE:

8 – DAS VAGAS: período de oferta, disciplinas, carga horária e tipo de bolsa.

Período de Oferta (Semestre Letivo)	Disciplinas	Carga Horária / Quant. máxima de Bolsas	Tipo de Bolsa*	Vagas
5º Semestre	Múltiplas Linguagens: Linguagens de Sinais (Libras)	60 / 4	Professor Formador	2
5º Semestre	Múltiplas Linguagens: Linguagens Artísticas I	60/4	Professor Formador	2
5º Semestre	Múltiplas Linguagens: Linguagens Artísticas II	60/4	Professor Formador	1
5º Semestre	Mundo Social: Geografia II	90/6	Professor Formador	1
5º Semestre	Mundo Social: História II	90/6	Professor Formador	1

* Em consonância ao estabelecido nos itens 5.1 e 5.2

13 - DO CRONOGRAMA

Atividades	Procedimentos	Período
13.1 - Divulgação	Publicação no endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos	2 a 5/05/2019
13.2 - Inscrição	Entrega do Anexo I do Edital preenchido acompanhado do currículo e dos documentos comprobatórios conforme item 10 <u>na secretaria</u> do NEA/IE no horário de 8:h00 às 11h e das 14h30 às 17:h00	06 a 09/05/2019
13.3 - Seleção	Análise dos documentos comprobatórios pela Banca Examinadora.	10/05/2019
13.4 - Resultado preliminar da seleção	O resultado será divulgado no endereço eletrônico, bem como na secretaria do NEAD https://setec.ufmt.br/processosseletivos	13/05/2019
13.5 - Interposição de Recursos ao resultado preliminar	Interposição de recursos contra o resultado preliminar via protocolo SEI/UFMT.	14/05/2019
13.6 - Resultado dos Recursos	O resultado dos recursos será divulgado no endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos bem como na secretaria do NEAD	15/05/2019
13.7 - Publicação do resultado final	O resultado final será divulgado no endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos , bem como na secretaria do NEAD	15/05/2019

Cuiabá, 02 de maio de 2019

MARIA APARECIDA REZENDE

Coordenador (a) do Curso
Curso de Licenciatura em Pedagogia modalidade a Distância
SIAPE: 2254775